



## **Уважаемые родители!**

8 июля вся Россия отмечает День семьи, любви и верности, символом которого является – ромашка.

9 июля в нашем детском саду прошел праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности! Это добрый и светлый праздник, ведь именно семья является самой важной ценностью в жизни человека.

Идея праздновать в России день семейных ценностей возникла в городе Муроме Владимирской области. В этом городе в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, которые считаются покровителями христианского брака. Петр и Феврония являются образцами семейной любви и верности. Праздник этот решено было назвать Днем семьи, любви и верности.

В нем приняли участие дети всех возрастных групп. На празднике ребята с удовольствием пели, танцевали, играли в различные игры, соревновались.

Праздник доставил детям много удовольствия, радости и веселья, положительных эмоций. А главное- способствовал воспитанию у детей ценностных представлений о семье, семейных традициях и обязанностях.